



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ

Ημερομηνία 1-12-22
Αρ. Πρ: 49

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	7 ^ο Γυμνάσιο Αχαρνών
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Λονδίνο, ταξίδι 4 ημερών (3 διανυκτερεύσεις) με άφιξη και αναχώρηση στο / από το αεροδρόμιο του Heathrow.. Η ημερομηνία είναι ανοιχτή. Αυτό που ενδιαφέρει είναι μία οικονομική επιλογή. Άρα ενδεχομένως να βόλευαν οι μήνες Φεβρουάριος και Μάρτιος, καθώς και εργάσιμες μέρες (Τρίτη-Παρασκευή). Με αναχώρηση τις πρωινές ώρες και επιστροφή με βραδινή πτήση.
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	16 μαθητές και (3-4 συνοδοί)
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Αεροπλάνο (Aegean/ British Airways) μεταφορά με πούλμαν (από και προς τα αεροδρόμια και μετακινήσεις. Έμπειρο ελληνόφωνο συνοδό.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Θα επιθυμούσαμε διαμονή σε ξενοδοχείο στην περιοχή Kensington (κατά το προτίμηση το Premier Inn London Kensington (Earl's Court). Ξενοδοχείο 3 ή 4 αστέρων με πρωινό ή/και με βραδινό. Τρίκλινα ή τετράκλινα για τους μαθητές. Ένα δίκλινο και 2-3 μονόκλινα για τους καθηγητές.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	1 ^η Μέρα : Συγκέντρωση στο σχολείο και μεταφορά με πούλμαν στο Ελ. Βενιζέλος και άφιξη στο Heathrow. 2 ^η – 4 ^η μέρα: Το πρόγραμμα θα διαμορφωθεί μετά από συνεννόηση και πρόταση σας. Απαραίτητη επίσκεψη στο Natural History Museum, Science Museum, British Museum, Victoria and Albert Museum. Καθώς και Windsor

		Castle και London Eye 4 ^η μέρα άφιξη στο ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ και μεταφορά των μαθητών στο σχολείο..
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	20-12-2022, 13.00
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	20- 12-2022, 14.00


 Ο/Η Δ/ντης-Δ/ντρια
 ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ Μ.
 ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ

Σας υπενθυμίζουμε ότι:

- α) η προσφορά κατατίθεται κλειστή σε έντυπη μορφή (όχι με email ή fax) στο σχολείο και
- β) με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.